Differentialgleichungen I, WS03/04, 18.02.2004, (Taubert)
Aufgabe 1:

a) Man berechne ein Fundamentalsystem von

, (T T

b) Man 16se die Anfangswertaufgabe
y'+y =4y =4y =0 mit y(0)=1,4(0) =0, y"(0) = -2.
¢) Man lse die Randwertaufgabe

y'—3y'—4y=0 mit y(0)=0,y(1)=1.

Aufgabe 2:

a) Man bestimme die allgemeine Lésung von
y —y=uay’.

b) Man fiihre drei Schritte des Verfahrens der sukzessiven Approximation fiir
die Anfangswertaufgabe

y' =2y mit y(0) =2
durch. Als Startfunktion wihle man yo(t) = 2.

¢) Man untersuche alle Gleichgewichtspunkte der folgenden Differentialglei-
chungssysteme auf Stabilitdt und klassifiziere sie:

o v=(2 70w

(if) y’z(f _é)y



